

1 июня- Международный День Защиты Детей

Радостно, звонко и весело прошел в нашей группе главный праздник детства – День защиты детей. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей веселыми играми и песнями. Дети приняли активное участие в создании «Солнышка дружбы» из собственных ладошек. День продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. Все рисунки были разными, но объединены одной темой: «Счастливое детство».

Дети получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день!

Дети из ладошек - солнышко сложили,
Чтобы непременно люди все дружили,



На асфальт идем с мелками! Убедитесь в этом сами!
Мы рисуем на асфальте. Не в тетрадке, не на парте!

